

ПРОТОКОЛ №10

Засідання районної Координаційної ради
з питань розвитку підприємництва

19.10.2017 року

Присутні: Члени Координаційної ради з питань розвитку підприємництва.

Запрошені: суб'єкти підприємницької діяльності району.

Порядок денний:

1. Про проведення перевірок суб'єктів підприємницької діяльності представниками контролюючих органів.

Слухали: Баранника М.О. – начальника відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.

З метою стабілізації ринку основних продовольчих товарів та запобігання акіотажу попиту на основні продукти першої необхідності в районі постійно проводиться щотижневий та щомісячний моніторинг цін на основні продукти харчування, особливо на соціально – значущі товари, а це – хліб, макаронні вироби та інші товари.

Цінова ситуація на споживчому ринку району знаходиться на постійному контролі. Відповідно до затверженого графіку проведення моніторингу з питання стабілізації ринку основних продовольчих товарів та запобігання акіотажного попиту на харчові продукти першої необхідності в Запорізькому районі за період з 01.01.2017 року по 01.10.2017 проведено моніторинг на 86 об'єктах роздрібно торгівлі 65 суб'єктів господарювання.

Суб'єктам господарювання в питанні дотриманні граничних торговельних надбавок рекомендовано взяти до відома та використання в роботі розпорядження голови облдержадміністрації від 26.10.2016 № 627 “ Про застосування розпоряджень голови обласної державної адміністрації щодо ціноутворення на товари і послуги у сфері виробництва та реалізації продовольчих товарів”, яке доведене до суб'єктів господарювання та оприлюднене в районній газеті «Червоний промінь».

Щоб уникнути соціальної напруги, виконкомам сільських та селищних рад на підвідомчих територіях потрібно в межах своїх повноважень, відповідно до ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», здійснювати контроль за недопущенням необґрунтованого зростання цін на підвідомчій території.

Райдержадміністрація рекомендує суб'єктам господарювання, які здійснюють торгівлю продовольчими товарами на території району, не допускати безпідставного зростання цін та дотримуватися граничних торговельних надбавок, а також співпрацювати з оптовими підприємствами м.Запоріжжя, які давно працюють на оптовому продовольчому ринку і не допускають різкого та безпідставного підвищення цін.

Нагадаємо, що Законом України від 03.11.2016 р. № 1728-VIII (далі — закон № 1728) з 1 січня до 31 грудня 2017 р. встановлено мораторій на проведення органами державного нагляду (контролю) планових заходів із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.

При цьому дія закону не поширюється на відносини, що, зокрема, виникають під час проведення перевірок Державною фіскальною службою України (ДФС). У той же час законом № 1728 внесено зміни до Закону України від 28.12.2014 р. № 71 (далі — закон № 71) «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи», відповідно до яких перевірки підприємств, установ та організацій, фізичних осіб — підприємців з обсягом доходу до 20 млн грн. за попередній календарний рік здійснюються згідно з рішенням суду або з вимогами Кримінального процесуального кодексу. А перевірки таких суб'єктів господарювання ДФС та Державною фінансовою інспекцією здійснюються виключно з дозволу Кабінету Міністрів України.

Вирішили:

1. Відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації забезпечити проведення проведення щотижневого моніторингу цін на основні продукти харчування в торговельних підприємствах, які здійснюють торгівлю продовольчими товарами на території району.

2. Рекомендувати сільським (селищним) головам здійснювати контроль за недопущенням необґрунтованого зростання цін на підвідомчій території відповідно до ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

3. Суб'єктам господарювання рекомендовано взяти до відома та використання в роботі розпорядження голови облдержадміністрації від 26.10.2016 № 627 “ Про застосування розпоряджень голови обласної державної адміністрації щодо ціноутворення на товари і послуги у сфері виробництва та реалізації продовольчих товарів”.

Голосувати «за» - 14, «проти» - немає.

Секретар

М.О.Баранник